

## 第418章 我以星灵族长老的身份发誓！以神圣的卡拉起誓！(1/6)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←](#) [章节目录](#) [→](#) [下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：非宠不可:傲娇医妻别反抗最新章节，弃妃竟是王炸:偏执王爷傻眼倒追，鱼水(父女)作者:姜水，第一红人，山村神医:我一心只求大道王铁柱秦柔，引诱出/轨:攻/出轨合集，98:换个活法后我的人生赢麻了，快穿攻略:大佬,求放过! 小说，奶味正浓时 作者:炖一碗汤，男二也要被爆炒吗(N)作者:筏喻

甲板平台之上。

重力范围之外的空域。

四族舰队依旧在疯狂相互倾泻各自的战舰武器。

一道道炮弹拖扯的各色尾迹，漫空闪烁，密密麻麻。

星空中没有声音，但命中战舰后所遽然产生的璀璨光芒，从开战后就没有停歇分毫。

伴随着的，是一艘艘破开护罩被轰然打爆的战舰，以及碎裂的大小不一的舰体碎块，四处抛飞。

战斗，并没有因为铁血族和异形族的率先动手而改变。

哪怕马格蒙奇没来得及和钛帝国联系，但在默契之下，让双方还是联手一起攻击铁血族和异形族的舰队。

战局，同样没有出现丝毫的意外。

在四族联手消灭星灵族舰队后，

铁血族和异形族残存的战舰加一起，总计五万多艘。

人族和钛帝国，加起来同样是五万多艘。

双方的战舰数量相差无几，可质量上却存在较大差距。

也因此，铁血族和异形族舰队被消灭是注定的。

打了这么长时间，

异形族的一万五千多艘梭形战舰几乎全灭，仅剩寥寥几十艘在支撑。

铁血族的将近四万艘战舰，也损失了一半，仅残余不到两万。

反观人族和钛帝国，

[投推荐票](#) [上一章](#) [←](#) [章节目录](#) [→](#) [下一页](#) [加入书签](#)